

# 偷電叉手機

## 運輸大樓平台設「竇口」

【本報訊】荃灣運輸大樓變為露宿者偷電叉手機的私人電站。一名持行街紙露宿上址的內地漢，昨日在運輸大樓水喉房偷電叉手機時，有警員巡至發現將他拘捕，並在其私家竇口再起出一批疑從公廁偷來的廁紙及罐頭等物。期間內地漢一度發難襲警推跌一名警員，後被制服帶署。

### 警員被推跌險飛墮平台

被捕男子名許×傑（三十餘歲），涉嫌偷電、盜竊、襲警三項罪名，仍然遭扣留調查。消息稱，疑犯數月前持雙程證來港，逾期居留後突然申請留港尋求庇護，因要等候處理，獲入境處發出行街紙准予暫時居港，在荃灣大河道九十八號的荃灣運輸大樓一樓平台露宿。

疑犯的「竇口」面積接近二百呎，三邊有圍板，另一邊面向街頭則「無遮無擋」，若不慎失足，便會跌落十多呎下的馬路。其「竇口」擺放了一些傢具雜物，包括床褥、毛氈、衣櫃等，還有一個三呎長巨型鐵箱。

運輸大樓高七層，樓上皆屬停車場，地下的巴士總站已搬走，因此較僻靜，平日甚少人到來。水喉房距離「竇口」約二十多呎，有人暗中打開了水喉房，利用內裡電掣位免費為手機充電。

### 疑人雙程證來港尋庇護

昨日下午一時十六分，四名藍帽子警員進行反罪惡巡邏，走到運輸大樓平台時，發現一名男子在水喉房附近行藏鬼祟，覺得可疑上前調查，發現有人在房內叉手機，懷疑偷電，於是將其拘捕，並押返其「竇口」搜查，結果在一個鐵箱內，搜出四、五卷公廁用廁紙及一些罐頭等，懷疑是偷竊得來賊贓。

此時男子突然發難，將一名警員推倒企圖逃走，其他警員見狀合力將他制服。被推跌警員幾乎由平台跌落十多呎下地面，幸有驚無險，只擦傷手腳，後由救護車送往仁濟醫院敷藥無礙。疑犯被捕後一度稱受傷，但不久又改口，拒絕送院檢查。



▲涉嫌偷電盜竊及襲警三罪的疑人被帶署扣查

# 露宿漢被捕

## 警起出賊贓



▲疑人在水喉房電掣位偷電叉手機（本報攝）

►鐵箱內疑藏有偷來的廁紙及罐頭（麥國良攝）

▼疑人在運輸大樓平台的竇口（本報攝）

## 大樓待拆 露宿者聚居

【本報訊】荃灣運輸大樓屬準備清拆的建築物，因城規會在多年前批准港鐵在荃灣路高架橋兩旁興建兩幢物業，在動土施工時需要拆去荃灣運輸大樓。運輸大樓目前闢作停車場，由於地下的巴士總站已遷走，平日甚少人往來，多年來一直有露宿者留連。

日所見，連偷電疑犯在內，共有三個「竇口」。

有議員表示，在年前情況最嚴重時，曾有多達二十多名露宿者在該處聚居，他們隨處便溺及亂拋垃圾，有部分更屬吸毒者，令附近衛生環境甚惡劣。近年露宿者雖已減少，但問題始終未能徹底解決。



消防員只戴口罩



麻鷹送上水狗房

## 疑圖強姦女舞蹈員 無線兩助導被捕

【本報訊】無線電視兩名助導捲入企圖強姦案，二人日前在酒吧認識一名女舞蹈員後，見對方帶醉意，兩人事敗離開，其後涉嫌企圖強姦罪被警方拘捕，在帶署調查後暫時獲准保釋。

兩名被捕男子分別姓黃（三十三歲）及姓陳（二十四歲），報稱在無線電視任職助理編導。女事主年約二十歲，受僱一家舞蹈公司，常在大型商場參與表演。消息稱，三日前，女事主與同事及友人在尖沙咀

一間酒吧開派對，兩名報稱任職無線助導的男子亦在一場，衆人玩至凌晨離開，因女事主帶醉意，兩漢獻殷勤在側攬扶，同坐的士「護送」她歸家。詎料抵事主寓所後，疑有人起淫心，企圖合力制服女事主施暴，她拚命反抗大聲呼救，兩人無法得逞事敗逃走，臨走時有人要求不要報警。

前日凌晨六時許，女事主不甘受辱報警，警員調查後，先後將兩漢拘捕帶署，扣留調查後，獲准各以五千元現金保釋外出，稍後再返警署報到。

## 殺兩鳳姐疑兇提堂



【本報訊】鳳姐連環謀殺案疑犯昨日在九龍城裁判法院提堂，被告暫時毋須答辯，案件押後至星期四再提訊，以便進行認人手續，並調查被告有否涉及其他同類案件。控方在庭上透露，被告落網後在警誠下承認，以毛巾焗斂其中一名死者。

被告康子賢（二十三歲），報稱裝修工人，中等身材，面形略胖。他昨日穿黑色外套出庭，臉色蒼白但表現冷靜，不時向四周張望，提訊期間，他一直以點頭回應法官提問。法庭就加強警備，最少八名庭警安排在場看守被告。兩項謀殺控罪指被告於今年一月九至十日，在觀塘宜安街致昌大廈一個單

位，殺害女子關淑儀；同月三十一日，他在土瓜灣道七號一個單位，謀殺女子黃愛珊。

控方在庭上指出，驗屍報告顯示，兩名死者都是在工作地點遇害，同樣是窒息致死，其中土瓜灣的死者，被告在警方警誠下承認是用毛巾掩口將她焗死。警方調查發現，有人偷去死者的物品包括手提電話，依循證據顯示，被告於本年二月二日在一間二手店出售該手電，警方即於兩天後追蹤線索至被告位於樂華邨的寓所將他拘捕。被告隨後招認在本年一月初，在觀塘宜安街殺害關姓死者。

裁判官表示，考慮到警方需到二手店舖及兩名死者的工作地點進行認人手續，以便調查被告有否涉及其他同類案件，所以將案件押後至本月十二日再提訊，被告暫時毋須答辯，還押警方監管。

## 鞋架翻壓傷三歲兒 房車倒駛撞五齡童

【本報訊】旺角花園街及砵蘭街昨日分別發生小童受傷意外。在花園街一間鞋舖外，鞋架被途人撞翻，塌下打中一名三歲童；在砵蘭街，有露天停車場員工倒後私家車泊位時，不慎撞倒一名五歲童。兩名傷者幸傷勢輕微，由家人陪同送院檢查。

昨日下午三時半，有父母帶同三歲兒子經過花園街六號對開時，因人多擠迫，有鞋舖放門外的鞋架被撞翻，塌下打中男童，父母報警將兒子送院。

在砵蘭街近長沙街一露天停車場，昨日下午二時許，停車場一名男職員駕駛私家車倒車進入停車場準備泊位，兩爺孫經過，其中五歲男童不慎被撞倒，祖父報警。



▲被倒車撞傷的男童送院



## 三的士相撞涉衝燈

【本報訊】昨日凌晨有三輛的士在佐敦連翔道連環相撞，一名女乘客受傷送院。警方懷疑車禍涉及有人違例衝燈，正展開調查。

受傷女乘客姓何（五十八歲），經診治已無礙。現場在連翔道及佐敦道交界，昨日凌晨二時三十八分，傷者所乘的士沿佐敦道二線往

西行，在三線有另一輛的士馳駛至上述交界時，由蔡姓司機（六十歲）駕駛的士由連翔道四線南行駛出，三車發生連環相撞，全皆損毀，其中一輛的士車頭凹撞至摺曲，泵把、燈罩甩脫，女事主胸口受傷，需送院治療。

蔡姓司機及姓林（五十八歲）、姓梁（六十一歲）同業證實並無飲酒，警方初步懷疑有車衝紅燈。



▲三的士相撞現場